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2019 - QUESTION: HOW CONFIDENT ARE YOU IN YOUR 
ORGANIZATION’S ABILITY TO PREVENT CYBER RISK 

FROM THE FOLLOWING SUPPLIERS ?

Highly confident Fairly confident Not at all confident Don't know
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2019 - CONFIDENCE IN CYBER RESILIENCE DECLINES 
GLOBALLY: "UNDERSTAND/ASSES/MEASURE CYBER 

THREATS"

Highly confident Fairly confident Not at all confident
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2019 - CONFIDENCE IN CYBER RESILIENCE DECLINES 
GLOBALLY: "MITIGATE/PREVENT CYBER -ATTACKS"

Highly confident Fairly confident Not at all confident
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2019 - CONFIDENCE IN CYBER RESILIENCE DECLINES 
GLOBALLY: "MANAGE/RESPOND TO CYBER -ATTACKS"

Highly confident Fairly confident Not at all confident
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